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CENTER ŠOLSKIH
IN OBŠOLSKIH DEJAVNOSTI
FRANKOPANSKA 9
LJUBLJANA, SLOVENIJA
DOM PECA
breg 13
2392 Mežica

tel..: (02) 823 61 84

sm: 031 342 901
Spoštovani!
Veseli nas, da ste se odločili za bivanje in šolo v naravi v CŠOD domu Peca. 

Potrebe ter želje otrok in pedagoških delavcev Vaše šole želimo združiti z našimi zmožnostmi in skupaj z Vami pripraviti usklajen in celovit program šole v naravi.

V skladu z 7. členom pogodbe Vam kot del priprav na šolo v naravi v priponkah pošiljamo SPREMNI DOPIS, NAČRT ŠOLE V NARAVI, PRIJAVO UDELEŽENCEV V PROGRAM, RAZPORED SOB, DNEVNI RED, OSEBNE STVARI, ki jih potrebujete za bivanje pri nas in DODATNO PONUDBO. V NAČRTU ŠOLE V NARAVI  je predstavljen naš UČNI PROGRAM, kjer so podane izbirne učne vsebine in cilji. Prosimo Vas, da izmed ponujenih učnih vsebin izberete tiste, za katere želite, da bodo sestavni del programa. Izbrane vsebine označite tako, da v stolpec »PRIORITETNO RANGIRANJE IZBRANIH VSEBIN« glede na Vaše potrebe in želje vpišete od števila 1 dalje. Učne  vsebine, izbrani cilji in Vaše želje nam bodo osnova za pripravo predloga URNIKA. 

Le tega Vam bomo poslali ali pa ga bomo ob prihodu oblikovali skupaj.

Da bomo lažje in bolje organizirali Vaše bivanje in delo na domu Peca, Vas prosimo, da izpolnite in nam mesec dni pred prihodom pošljete naslednje priloge:
- PROGRAM DELA Z OPREDELJENIMI VSEBINAMI IN CILJI,
- PRIJAVA UDELEŽENCEV V PROGRAM;  v katero v prvi stolpec vpišete priimek, v drugi 

                                                                         ime učenca in v tretji rojstni datum in kraj rojstva,
- RAZPORED PO SOBAH; v katerega vpišete imena in priimke učencev in učiteljev po sobah,

- IZJAVO O OPROSTITVI TURISTIČNE TAKSE (prinesete s seboj), 
- pripišite tudi Vaše odločitve za DODATNO PONUDBO, ker se obiski izvedejo v primeru odločitve vseh ali vsaj večine učencev in jih je potrebno pravočasno rezervirati. 
Zaradi lažje organizacije Vas tudi prosimo, da nam javite:

· zdravstvene probleme učencev (posebne zahteve glede prehrane, alergije,...),
· seznam učencev in učiteljev z vegetarijansko prehrano,
· uporabo naše posteljnine (doplačilo 3,67 evra).

Z veseljem pričakujemo Vaš odgovor na el.pošto: peca@csod.si  ali aleksej.kuzmin@csod.si. 

Vse dodatne informacije dobite na spleti strani www.csod.si -  dom PECA 

in na tel.: 031/ 342 901; 02/ 82 36 184 ( Aleksej ali Gorazd). 

Lep pozdrav!
Aleksej KUZMIN, prof. 
Pomočnik direktorja – vodja OE Peca
Opis okolice!
CŠOD Dom  Peca se nahaja v zaselku Breg v bližini mesta Mežica, v Mežiški dolini, ki je dobila ime po reki Meži. Ta teče skozi osrednji karavanški pas doline med goro Peco in Uršljo goro. Mestu daje zavetje gora Peca, v kateri »spi« kralj Matjaž s svojimi vojščaki; in ostali vrhovi; Jankovec (1231 m), Šumahov vrh (1152 m), Veliki vrh (1166m). 
Pokrajini je dala pečat zgodovina rudarjenja (rudnik svinca in cinka Mežica) in fužinarstva. 

Že od srede 17 stol. so številni iskalci rudarske sreče dodobra raziskali in prekopali vso pogorje Pece in tu pustili mnoge sledi svojega delovanja. Tu so številni odkopi s kratkimi rovi  in nasipi odkopane jalovine (halde).
V fužinah so sprva uporabljali le oglje. Okoliški gozdovi so bili zaradi oglarjenja močno degradirani (goličave-frate). Danes tega ni opaziti saj okolico obdajajo bogati mešani gozdovi bora, smreke, macesna, bukve in ostalih listavcev ter tudi zaščitenih dreves. Nekatera so prav zavidljivih dimenzij (pri kmetu Kozlu lipa z obsegom 7,77 m, Pričnikova smreka-ena največjih smrek v Sloveniji s premerom 1,5 m, zaščitena Pričnikova lipa…). Gozdovi dajejo zatočišče številnim živalskim vrstam (gamsu, srnjadi, jelenjadi, belemu zajcu, jazbecu, divjemu petelinu, planinskemu orlu, ki ima gnezdišče v Šumahovih pečeh). Številne lovske opazovalnice v neposredni bližini nam omogočajo njihovo nemoteno opazovanje, ko hodijo na pašo v pravi cvetličnjak, travnike mežiških smučišč z rdečo naglavko, julijskim lanom, velecvetno urlico,… Travniki in gozdovi pripadajo samotnim kmetijam ali celkom (njive in travniki sredi gozda). Pri kmetiji Grauf je ohranjena okrog 100 let stara kašča, ki velja za najlepšo v tem delu mežiške doline. Graufova domačija je prekrita s skodlami (šiklni) in ima tipični leseni balkon zgrajen iz brun (gang). Na propadajoči  Ručnikovi kmetiji so snemali znani slovenski film Boj na požiralniku, posnet po knjigi Prežihovega Voranca.
Bližnji potok Šumc je včasih predstavljal važno pogonsko silo. To potrjujejo številni ostanki mlinov (Encijev mlin, Krivecov mlin, Mlačnikov mlin,…).  Kljub rudarski zgodovini je mestu in okolici uspelo ohraniti zeleno okolico.
 Posebnost doline je smučišče Črna na Koroškem, Rudnik svinca in cinka kot turistični rudnik in muzej z edinim rovom v Sloveniji kjer je možno tudi kolesariti. Številne kolesarske poti pa vodijo v pravljični svet kralja Matjaža in njegovih škratov.   
Kje smo!?
Če prihajate iz smeri Ravne na Koroškem, Prevalje se peljete skozi mesto Mežica. Za tablo, ki označuje  konec mesta Mežica zavijete desno (puščica CŠOD dom Peca ) na Breg. Po pribl. 2 km  se pripeljete na gozdno jaso, kjer se na desni strani nahaja dom Peca.

Iz smeri Velenje, Šoštanj čez Sleme in skozi Črno na Koroškem pa po približno 6. kilometrih pri tabli Breg zavijete levo in se po 2. kilometrih pripeljete na gozdno jaso, kjer se na desni strani nahaja dom Peca.
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